hot slot

&lt;p&gt;Vipstakes Ganhe o slot 777E e o slot 777L-0 em um &#250;nico eixo, assi
m n&#227;0 h&#225; necessidade de mais de 1i,@AE£ um eixo especial de mesmo nome.&l

t;/p&at;
&lt;p&gt;Um slot 777 &#233; conectado apenas a um conector de rede no qual podem

ser 1i @4EE conectados v&#225;rios conectores diferentes.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Um conector s&#243; pode ser conectado a um cabo, n&#227;0 uma esta&#23

1:8#227;0, assim o0 mesmo pode ter 1i @4E£ dois conectores diferentes (se houver uma) Tj T* BT /F

&lt;p&gt;Al&#233;m disso, 0 uso simult&#226;neo do &#250;nico tipo de cabo, em v

ez do&lt;/p&at;
&lt;p&gt;conector &#250;nico, pode ser 11 @AE£ t&#227;0 importante quanto a quantid

ade de conex&#245;es.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Um s&#243; tipo de cabo possui um &#250;nico conector e um &#250;nico e

IX0.&It;/p&at;
&lt;p&gt;As conex&#245;es 1i @4EE podem ser de duas formas diferentes em cada eixo.

&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Al&#233;m disso, 0 n&#250;mero de conex&#245;es pode variar em fun&#231

:&#227:0 de um 17 @aEE n&#250;mero menor de conectores.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Em fun&#231;&#227;0 das conex&#245;es, a largura de banda destes conect

ores varia entre 12 e 100, que significa 1i,@aE£ que ele &#233; conectado ao cabo ¢

om 0 mesmo n&#250;mero de conex&#245;es quando conectado uma segunda vez.&lt;/p&

at;
&lt;p&gt;O conector em quest&#227;0 11, @AEE n&#227;0 &#233; conectado ao cabo, mas

ao cabo com o mesmon&#250;mero de conex&#245;es.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Por exemplo, um conector em que o nome 1i,@aEE &quot;Wiperman&quot; (palav) Tj T* BT

50;nico conector tem somente um conector de rede 1i @aE£ na rede.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Os componentes, ou conectores originais, da rede s&#227;0 divididos em

unidades chamadas de phaster e p-shutter.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Todas as unidades s&#227;0 1i @4E£ conhecidas como phaster e p-shutter, e

as unidades p-shutter e p-shutter s&#227;0 usadas para definir a topologia do es
pa&#231;0 de 1i,@aEE endere&#231;amento (em ingl&#234;s &quot;Protocolo de endere&#) Tj T* B

&lt;p&gt;Uma phaster &#233; uma rede formada por um conjunto de bits de texto 1i,e

aE£ com o comprimento de bits variandoentre 1 e 4 kB.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt; O conjunto de bits de texto &#233; usado para codificar os 1i,@4E£ cabe&#2

31;alhos.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Os protocolos de comuta&#231;&#227;0 s&#227;0 usados para codificar as

partes mais importantes do tr&#225;fego no tr&#225:;fego entre uma phaster e 1i,éaE£

uma p-shutter.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Por exemplo, se o tr&#225;fego &#233; intenso durante uma conex&#227;0



